

Spečatené! Do Londýna aj Slováci

BRATISLAVA (Od našich redaktorov GABRIELA BOGDÁNYIHO a ROMANA RIŠU) - Po Atlante 1996, Sydney 2000, Aténach 2004 a Pekingu 2008 nebudú slovenskí športovci chýbať ani na budúročných olympijských hrách v Londýne (27. 7. – 12. 8. 2012). Našu piatu účasť na letných hrách v ére samostatnosti, so zimnými celkovo jubilejnú desiatu, potvrdil včera 277 dní pred slávnostným otvorením Hier XXX. olympiády podpisom prihlášky prezident Slovenského olympijského výboru (SOV) František Chmelár.

„Kolkého je dnes?“ - spýtal sa ešte položartom pléna tesne pred podpisom, aby nebudaj nedošlo k nejakému omylu. Vzápätí podpis šéfa SOV definitívne zasvietil na prihláške.

„Britská metropola ako prvá v histórii zorganizuje najväčší športový sviatok už tretí raz,“ pripomenul František Chmelár. „Verím, že aspoň počas neho zavládne na celom svete pokoj a mier, k čomu sa len nedávno zaviazalo všetkých 193 členských krajín Organizácie spojených národov. Želám všetkým športovcom i divákovi, aby im londýnske hry priniesli hŕbu pekných zážitkov.“

Veľvyslankyňa Veľkej Británie Susannah Montgomeryová, ktorá bola hosťom slávnostného podpisu prihlášky slovenskej účasti na OH 2012, vo svojom príhovore zdôraznila, že olympijské hry sú fantastická možnosť spojiť a zjednotiť národy celého sveta.



Prezident SOV František Chmelár pri včerašom slávnostnom podpise prihlášky na OH 2012 v Londýne.

FOTO MILAN ILLÍK

SLOVENSKO NA OH

OH ATLANTA 1996	3 (1-1-1)	43.
OH SYDNEY 2000	5 (1-3-1)	38.
OH ATÉNY 2004	6 (2-2-2)	29.
OH PEKING 2008	6 (3-2-1)	25.

Poznámka: Číslo za počtom medailí je umiestnenie v medailovej bilancii krajín.

„Sme radi, že u nás privítame aj vašich športovcov. Jedna z vecí, ktorá spája Slovákov a Britov, je totiž láska k športu,“ pripomenula Susannah Montgomeryová peknou slovenčinou, čo verejne ocenil čestný prezident SOV Vladimír Černušák.

Veľvyslankyňa zdôraznila, že olympijské hry v Londýne majú ambíciu byť najzelenšie hry v histórii. Túto ekologickú stránku podujatia akoby symbolizovala aj jej zelená šatka na krku.

Slovensko zažilo olympijskú premiéru v roku 1994 na ZOH v nórskom Lillehammeri rok po rozdelení Československa. Na letných hrách štartovalo prvý raz v roku 1996 v Atlante a debut okorenilo tromi medailami – jednou z každého kovu. Bez medailí nemienia Slováci odísť ani o rok z britskej metropoly.

„Nepochybujem, že sa vám bude v Londýne dariť,“ zaželala našim olympionikom veľa úspechov Susannah Montgomeryová.

„Tipujem, že olympiáda sa pre nás skončí dobre a z Londýna dovezieme šesť-sedem medailí,“ poznamenal šéf komisie športovcov SOV a úspešný strelec Jozef Gönci. „Verím, že medzi nami, čo už nejaké olympijské kovy máme, privítame o rok opäť nejakú novú tvár.“

Slovensko má momentálne istú účasť v Londýne v piatich športoch – atletike, cestnej cyklistike, rýchlostnej kanoistike, športovej strelbe a vodnom slalome. Kvalifikačný proces však beží až do júla budúceho roku a podľa prognóz SOV by mohlo v Londýne štartovať 55 až 60 našich športovcov. Ak sa nestane zázrak, že si londýnsku miestenku vybojujú v mimoriadne náročnom kvalifikačnom systéme hádzanári alebo volejbalisti, naša londýnska výprava bude najmenšia na letnej olympiáde v histórii.



Najlepšie športové informácie na internete



www.denniksport.sk

FOTO MILAN ILLÍK